



多重政策利好推动 宁波楼市逐渐“解冻”

春节长假不少售楼处都关着，但是节日期间还是有不少楼盘爆出成交利好。近日，楼市成交量明显呈现出低开高走的态势，出现了迅速的反弹，同时成交价也维持在稳定的范围内。

业内人士分析，价格仍只是敏感因素，不过政策落地进一步巩固了目前稳定的成交区间，或将为3月市场成交释放打下“理性的基础”。

降准效应或在3月显现

央行于立春之日宣布了



超30万方地铁国际新城 承启未来

恒威国际城作为恒威地产品牌全新升级之作——以30万平米恢弘体量为整体，傲踞城西腹地，且不惜重金打造7S创新住宅首发宁波。以地铁物业、贴心服务、臻彩商业、优质教育、墅级品质、科技空间、自然生态，为核心致献全宁波。社区自配星级启

准备金率下调0.5个百分点的消息，此次降准亦是2014年以来货币政策调整的进一步升级。由于临近春节假期，且政策效果存在一定滞后性，上月楼市总体成交依然走低，且成交主要集中在刚需楼盘。

据21世纪不动产数据统计，2月宁波市六区商品住宅成交1131套，环比下跌46.78%；成交均价13521元/平米，环比上涨2.68%；成交面积14.30万方，环比下跌46.86%。从供应量来看，2月几乎没有新楼盘有开盘或

加推的动作。受春节长假影响，市六区商品住宅成交量遭遇意料之中的环比萎缩近5成。

此外，3月1日，《不动产登记暂行条例》正式实施，全国有15个城市列为试点城市实行不动产登记，宁波也在其中。“对拿房产证手续等应该不会有影响。”21世纪不动产营销总监白文欣表示，“不动产暂行条例出台暂时对楼市的影响还不大，二手房成交量低是因为价格下行，库存量高。二手房市场对不动产登记反应暂时较温和，有待进一步观察，预计此轮效

应将延续至3月下旬显现。”

楼市“去库存”依然严峻

据了解，各区域3月份新入市代表楼盘中，有海曙区的江湾城，住宅主力户型约141平、188平、255平；鄞州区的华茂悦峰待售面积137-300平米的精装豪宅；17#、18#楼王的盛世缔壹城；主力户型90m²的恒威国际城以及江北洪塘优势地段的颐和名郡。

宁波城投置业吴晓东表示，住宅市场承压去年的库存量，难改供过于求的大趋势，而金融层面的政策恰恰反映了经

济环境通缩的局面，也使得市民对未来收入预期和余钱支配会相对保守。他预计或在下半年，市场供求会进入稳定通道。

2月份市场成交行情略显黯淡，但市场看涨情绪并没有因此而回落，更有不少业内人士预测有进一步的房地产配套政策出台，这会使得市场预期进一步向“乐观”方向转变。

宁波万科营销总监张强表示，在“购房者预期”相对稳定，“开发商策略”相对稳定的情况下，大的供应量恰恰是购房者耐心选房入市的好时机。在现阶段已经没有投机者的操作空间，市

场里的购房者完全可以根据自身对住宅产品、地段、品牌、服务、性价比等方面耐心选择。

他提醒消费者，应该保持理性的心态，不能“押宝”后续政策落地，“抄底”心态反而适得其反。同时，他建议购房者可以着重关注未来1、2年迅速成熟的区域板块，比如长丰、钟公庙等区域。这些地段往往因规划、拆迁等其他多种原因，造成开发上的相对滞后，而购房者可以发掘这些价值洼地，择机入市，搭上城市配套发展的快车，增加居住舒适性，增加购房性价比。

陈诗虹/文

开春好房子，恒威国际城3月7日开盘

“城熟”大盘尽享商场/名校/公园/地铁一站式国际生活社区

蒙幼儿园，同时与中心小

活教育配套。

立体交通网连接
回家的路更方便了

2014年12月望春西路段正式更名为中山西路；1号线连接2号线，地铁出门全城东西南北都畅通了，3号线也已经开工建设，恒威国际城更加“城心”了。

家门口的优质教育
未来更放心了

恒威国际城北邻省级示范小学—高桥中心小学，自身配套星级幼儿园，让孩子享受家门口

的优质教育，免去接送的烦恼与担忧，安全放心。项目更贴心提供4点半课堂，爸妈再也不用担心子女放学后无人照顾了。

恒一生活广场
家门口生活更精彩了

家门口逾2万方商业广场，是宁波首个引进新加坡模式一站式商业中心，已经成功引进三江精品超市，规划餐饮、亲子教育、购物、银行、健身会所等满足市民日常生活需求，鼎力打造城西大型宜居商业休闲区。

公园就在家门口
晒太阳更舒心了

小区东面规划近万方公园绿地，早起慢跑健身，午后晒晒太阳，傍晚散步闲聊。把家安在公园口，天天呼吸新鲜空气，与大自然亲密接触。家门口的公园住区，畅享自然生活。

销冠户型，59万起90m²全新滨河组团3月开盘

据悉，恒威国际城3月即将首开，现场实景样板房已经开放，此次推出限量滨河景观房源，总价59万起，约90m²阔3

房，做到方正通透，三房朝南，105m²阳光观景大三房，双阳台，大视野，全明采光空间，最多达18多平可拓展面积。



十杰装饰



帆起航第一惠

享更全配置、更新设计、更高性价比

十杰装饰

精装产品
首款性价比超高

2015.3月8日为你揭晓

全新设计。同级配套齐全。超高性价比

3月8日香格里拉酒店三楼海曙厅，十杰装饰羊年开春“第一惠”即将火爆开启。届时现场除了将汇集十杰装饰众多一线实力派设计师，还有新推精装产品将呈现给消费者。其中本次活动十杰装饰新推“我的装修日志”，业主有兴趣可以边装修边学习边记录装修的每一个重要环节，不仅能从装修中放心安心产品质量，而且还能从中体验到装扮家的幸福感。此外，众多业主还能抢先品鉴羊年十杰家装案例第一展，亲临现场了解十杰装饰羊年升级的工程施工标准。

当然本次活动同步落地，除新增的信用评价体

系和全程工程监督模式，更携装修多重好礼重磅来袭，会场更有惊爆眼球的神秘惊喜，羊年装修第一惠，十杰装饰与你相约香格里拉！

**没有大实力
哪敢邀约您**

提起十杰装饰，不得不说法家行业近年来刮起的“精装风”，将产品规模化、标准化地进行整合营销，让消费者享受到实实在在的性价比，宁波天元十杰装饰公司经过多年摸索和实践，在精装产品线上打造了自己优质的品牌形象。

十杰精装产品的用材全部为中高档品牌，具有很强的品质优势；同时，十杰对主要材料实行批量化采购，有着不可替代的价格优势。十杰装饰作为

宁波区域十杰家装产品化研究的开拓者和先行者，目前有七款标准化装修产品适合不同的消费者，2014年的公司客户选择产品的比例达到了80%。

值得一提的是，十杰装饰还拥有几千平米的实景样板房体验中心，将7款标准化装修产品集中展示并配备材料展厅与软装展厅，更进一步的诠释了装修产品具有省心、省钱、直观的核心优势，选择套餐已成为装修消费的潮流。

**没有大力度
哪敢惊动您**

作为开年第一场大活动，十杰装饰拿出了十足的诚意，真枪实弹不打虚折，足够分量足够震撼。

新年红包没抢够？来十杰装饰抢装修红包。十杰装饰为

到场的业主准备丰厚的新春大礼。到场各种红包等你抢、砸金蛋赢家电、微信摇一摇即送大礼、设计施工优惠等。

据悉，本次活动特别推出的新精装产品，能够让业主享更全配置、更新设计、更高性价比。“单价破千？低于半包价，并且是配置更全（窗帘灯饰都包含在内了）、材料更新。”内部人员透露：“具体优惠活动要到现场才能全面揭晓，力度自然是任性怎么来。”

**没有大诚意
哪敢服务您**

如果十杰装饰大力度的精装产品优惠让行业震惊、让业主倍感放心，那现在的通过“装修日志”全方位把控装修过程更会让消费者点个大大的赞。业主随时随地都可通过

“我的装修日志”，施工节点全把控，更有图片资料留存，能够完善双方的沟通环节。

据悉，活动现场会展出十杰装饰2014年优秀的案例展，设计师会在业主在品潮流，看案例之后，再根据业主自家户型的特殊性如对收纳功能需求偏多、户型本身的不规则缺陷、色彩的偏好、儿童老人居住人群的特殊等个性需求与业主一起碰撞出适合自己家的家装好方案。

十杰装饰开春“第一惠”致力于为甬城的待装修业主打造高性价比的放心装修。如果您想报名，请拨打87237803，受场地限制，本次活动持票入场，赶快抢定吧，3月8日，不见不散。

陈诗虹/文

天天教育

本栏目由 **十方传播** 独家代理

广告热线：0574-83890316 83890318

(招聘业务员数名)

5A级民办非企业单位、宁波大学成教优秀教学点
(东门口 中山东路137号11楼)

宁波市九三专修学校招生

●宁波大学成人大专、专升本课程进修生(4月初开课)

学历教育与考证培训结合，报读宁波大学成教免费培训(会计上岗证)(初级药师)(大学英语三级)

专业：护理、药学、临床医学、会计、工商、行政、国贸、机械工程及自动化、物流、市场营销、人力资源、金融学等

●会计上岗证无纸化考前培训 ●会计初级职称考前培训 ●会计继续教育

●会计实务操作培训 ●执业药师考前培训 ●初级药师考前培训

电话：87368916、87282556 本校网址：www.nbjss.com

地址：中山东路137号红帮大厦(宁波大酒店西侧苏宁电器楼上)11楼

宁波甬江财经学校招生

●宁波大学成人大专、专升本课程进修生：

专业：会计、行政管理、工商企业管理、国际贸易、市场营销

●会计培训：会计从业资格(上岗证)考前培训、会计专业(职称)中级培训、会计实务操作、外贸会计实务、会计继续教育，设双休班、晚班(老学生培训费均优惠)

详情登陆：<http://www.nbjcj.cn>

(1) 校部：鼓楼府桥街38弄9号 87364871787363095 87368062

(2) 分部：江东兴宁路41号5楼(公交兴宁桥东站旁)：87718560

甬教广招[2015]0302号